

RAPORT DE ACTIVITATE

Campeanu Adriana Teodora-consilier local PNL



In conformitate cu prevederile art.51 alineatul 4 din LEGEA NR.251/2001 actualizata va supun atentiei urmatorul raport de activitate.

In perioada 23 iunie 2016-31 decembrie 2016 am participat la 8 din cele 9 sedinte de consiliu , respective 6 sedinte ordinare,1 sedinta extraordinara si 2 sedinta de indata.

In cadrul sedintei de constituire a Consiliului local am fost desemnata membru a doua comisii si anume : membru in Comisia de specialitate numarul 3:Comisia pentru servicii publice, comert, turism si agrement si membru in cadrul Comisie de specialitate a comisie 4: Comisia pentru activitati stintifice, invatamant, sanatate, cultura, sport, culte si protectie sociala. Ulterior am fost aleasa secretar in comisia de specialitate nr.4

In cadrul comisiiei de specialitate 4 am lucrat la uramtoarele initiative de proiecte de hoatarari:

In sedinta din 27.07.2016 a fost votata "Hotararea privind desemnarea reprezentantilor consiliului local al municipiului Constanta in consiliile de administratie si comisiile de evaluare pentru asigurarea calitatii in unitatile de invatamant preuniversitar din municipiu Constanta" –initator alaturi de colegii din comisie

In sedinta din 31.08.2016 a fost au fost votate alte doua proiecte de hotarari la care am fost initiator alaturi de colegii din comisia nr.4. Cele doua initiative :

" Hotarare privind constituirea Comisiei de analiza si verificare a modului de exerciatre a dreptului de administrare asupra imobilelor de catre unitatile de invatamant preuniversitar de stat"

" Hotarare privind Regulamentul de organizare si functioanrea a Consiliului Consultativ pe Probleme de Tineret al municipiului Constanta".

In cadrul aceleasi comisii am avut intalniri de lucru cu conducerea Inspectoratului Scolar si al Muzeului de Arta Populara, cu reprezentantii Consiliului Consultativ al elevilor, am primit audiente ale mai multor directori ai institutiilor de invatamant. M-am implicat active in problemele legate de sanatate si asistenta sociala.

In calitate de secretar am elaborate procesele verbale ale comisiei si nu am absentat la nici o sedinta de comisie.

In aceeași perioadă am activat și în cadrul comisei 3, unde m-am implicat activ în toate problemele ridicate în această comisie.

Am participat la lucrările Comisiei de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor care acordă servicii de asistență socială și care solicită subvenționarea de la bugetul local în baza legii 34/1998. Am participat la evaluarea dosarelor și selecționarea asociațiilor și fundațiilor beneficiare.

Am participat la Consiliile de administrație al Școlilor și liceelor în care sunt membru – reprezentant al consiliului local și anume : “Colegiul național pedagogic Constantin Brătescu”, Liceul “Ovidius” Constanța. Menționez că nu am fost convocată de celelalte unități de învățământ în al căror Consilii de administrație am fost desemnată.

Alături de colegii consilieri municipali și județeni PNL am elaborat o petiție adresată Președintelui Comisiei Naționale a Monumentelor Istorice privind finanțarea în cadrul Programului Operațional 2014-2020 a următoarelor monumente istorice constantene : “Restaurarea, conservarea , amenajarea și punerea în valoare a Edificiului roman cu Mozaic”, “Reabilitarea Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța” , “Salvarea și punerea în valoare a Mormântului pictat Hypogeu”.

În relația cu cetățenii am organizat săptămânal audiențe la sediul Partidului Național Liberal Constanța, sediul Ion Lahovarii nr.2A, în fiecare sâmbătă între orele 10-12. În urma solicitărilor cetățenilor am făcut două interpelări : Una către Serviciul de Sprijinire și Îndrumare a Asociațiilor de Proprietari – privind nesoluționarea petițiilor și reclamațiilor cetățenilor în cauză și a doua către Serviciul Public de Asistență Socială privind Situația Cabinetelor școlare de medicină generală și stomatologie.

Am participat la deschiderea anului școlar 2016-2017 la “Colegiul Național Pedagogic Constantin Brătescu” unde am transmis mesajul Consiliului Local Municipal.

Am participat la festivitatea prilejuită de “Ziua Dobrogei” în sala Remus Opreanu.

Adriana Teodora Campeanu

Martie 2017